

Provozní řád Mateřské školy, Bezkov, Bezkov 58

1. Údaje o zařízení

Název organizace:	Mateřská škola, Bezkov, Bezkov 58, 669 02 Znojmo, příspěvková organizace
IČO:	710 08 713
Zastoupená řed. školy:	Bc. Ivanou Novotnou
Kontaktní údaje:	tel.: 515 236 345, e-mail: msbezkov@seznam.cz
Zřizovatel:	Obec Bezkov, IČO: 600 121
Kapacita školy:	30 dětí
Provozní doba:	6.45 - 16.00 hodin

2. Režimové požadavky

Příchod dětí do zařízení: zpravidla od 6.45 do 8.00 hod., případně v jinou dobu dle potřeb rodičů po vzájemné dohodě s ředitelkou.

Spontánní hra: probíhá zpravidla během celého pobytu v zařízení, pokud nejsou prováděny další režimové aktivity.

Činnosti řízené pedagogem: probíhají podle plánu učitelky, během dne.

Sledování televize: děti sledují televizi (video) podle přání nebo plánu maximálně 2x týdně po dobu ½ hodiny.

Pohybové aktivity: jsou zařazovány co nejčastěji při všech činnostech dětí. Frekvence zařazování pohybových aktivit - v průběhu celého roku. Druhy pohybových aktivit: spontánní (honičky, pohybové hry,...) a řízené (ranní cvičení, taneční hry, překážková dráha, atletické závody, turistické vycházky,...).

Pobyt venku: způsob využití pobytu venku – všechny výše uvedené pohybové aktivity, tématické vycházky, hry s přírodninami apod.

Využíváme školní zahradu, školní dvorek, vycházky do okolí školy spojené s pohybovými aktivitami. Při příznivých povětrnostních podmínkách pobývají děti během dopoledne nejméně 2 hodiny venku. Podle počasí a uvážení učitelky mohou děti pobývat na školní zahradě i odpoledne. Zahrada je využívána celoročně, podle aktuálního počasí.

Odpočinek a spánek: odpočinek je zařazován podle aktuální potřeby dítěte s možností individuálního vstávání (12.00 – 14.00 hod.). Nespícím dětem je umožněna po ½ hod. klidu na lehátku klidová nebo zájmová činnost.

Lehátka jsou celý týden rozložena, skládají se pouze 1x týdně v pátek. Ukládání lehátek provádí školnice s pomocí pedagoga. Lůžkoviny se větrají denně.

Pyžama mají děti svoje, praní probíhá každý týden.

Otužování: se uskutečňuje vzhledem k individuálním možnostem dětí (po dohodě se zákonnými zástupci dětí) přiměřeným oblékáním při pobytu ve škole a venku, délkou pobytu venku i za mírného deště s pláštěnkou, častými vycházkami, účastí na předplaveckém výcviku.

Stravování: dopolední přesnídávka a odpolední svačina se připravuje přímo v MŠ, oběd je dovážen ve várnících v 11.15 hodin ze školní jídelny při ZŠ Mašovice. Dovoz sponzorsky zajišťuje Agrodružstvo Mašovice vozidlem určeným k rozvozu stravy.

Po svačinách a po obědě si děti uklízejí použité nádoby samy, s pomocí pedagogů a školnice. Svačiny i obědy vydává školnice ve výdejné stravy. Doba dopolední přesnídávky je od 8.45 hod., doba oběda je 11.30 – 12.00 hod., doba odpolední svačiny je od 14.10 hod.

Pitný režim: nápoj je podáván ke každému jídlu, také v průběhu celého dne mají děti možnost se napít dle vlastní potřeby. K tomu využívají vlastní plastové hrníčky, přinesené z domu. Na přijímání tekutin nad dětmi dohlízejí učitelky. V letních měsících je dětem zajištěno podávání tekutin během celého pobytu venku.

3. Způsob zajištění vhodného mikroklimatu

Teplota ve třídě je 22 stupňů, pravidelně se větrá (ráno před příchodem dětí, v průběhu dne krátké a intenzivní větrání, během odpoledního odpočinku dětí).

Osvětlení je vyhovující, využívá se denního i umělého světla dle potřeby. Ochranu před oslněním zajišťují v oknech žaluzie.

4. Způsob nakládání s prádlem

Výměna a způsob praní prádla - lůžkoviny (1x za 3 týdny), ručníky (1x za týden nebo podle potřeby dřívě), pyžama (1x za týden), vlastní polštářky (1x za 3 týdny), fleecové deky (dle potřeby). Při výskytu infekčního onemocnění se ručníky a ložní prádlo vymění ihned. Prádlo si ošetřují a perou rodiče pro své dítě doma.

Po uplynutí daného časového období školnice převlékne lůžkoviny, vymění ručníky a nachystá je dětem k odnesení domů.

5. Požadavky na hygienicko – protiepidemický režim

Za řádné provádění úklidu a dezinfekce v prostorách mateřské školy zodpovídá školnice.

6. Údržba venkovní hrací plochy

Zpevněné hrací plochy jsou podle potřeby čištěny. Je prováděna pravidelná kontrola a údržba zahradního zařízení. Písek v pískovišti je pravidelně jednou za dva roky vyměňován, v době nepřítomnosti dětí je pískoviště zakryto vzdušnou sítovinou. Pískoviště jsou v létě denně vlhčena vodou. Údržbu zahrady zajišťuje OÚ.

Tento řád vstupuje v platnost dnem **1.9.2013** a ruší provozní řád ze dne 1.9.2012.